Информация по заезду и дороге до полигона.

Официальный заезд на «Рассвет Новой Калифорнии» происходит двумя партиями.

Первый отъезд – с остановки «Бархатовой» в четверг вечером, в 19.00.

Второй – оттуда же, но в пятницу утром, в 9.00.

Начало игры – в пятницу в 12 часов дня.

МГ постарается организовать автобус до полигона на каждый из двух заездов, но в случае, если это окажется нерентабельным (напр., в пятницу утром придёт только пять человек), добираться будем рейсовым транспортом. Не бойтесь, это недорого и не очень сложно.

Информация для гостей города ОМска: от Ж/Д Вокзала с хорошей периодичностью ходят автобусы номер 79 (Ж/Д Вокзал – Бархатовой) и 110 (Ж/Д Вокзал - Бархатовой). Ехать до конечной.

Люди, везущие на игру крупногабаритные вещи, много еды в бар или прочие игровые тяжести, должны связаться с главным мастером (8-913-630-67-84). Если свяжутся – организуем заброску их тяжестей на полигон автомобильным транспортом в четверг днём.

Для тех, кто не сможет/не успеет добраться на официальные заезды, сообщаем, что от остановки «Бархатовой» до Крутой Горки (именно там расположен полигон) ходят автобус 197 (чуть выше городской цены) и маршрутка 423 (25 рублей). Выгрузившись на конечной остановке, вам следует двигаться сначала вперёд до бетонных блоков, перегораживающих улицу, от них налево до указателя на экстрим-парк «Миллениум», от него направо до Иртыша. У Иртыша повернуть налево и идти по дороге, на каждом повороте стараясь поворачивать направо. Полигон примерно в получасе ходьбы от города, и если что – звоните мастерам.
Удачно добраться!
